
Temat – Utrwalenie poznanych wiadomości  
 
 

Rozwiąż zadania. Wyniki wpisz w odpowiednie miejsca hasła.  
 

A – Podaj okres liczby: 
11

2
 

B – Podaj okres liczby 
9

5
 

C – Oblicz: 10 · 1,5 · 2
7
  

D – Zamieniając na ułamki dziesiętne, wykonaj obliczenia, wyniki uporządkuj malejąco i odczytaj hasło: 

 7 
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9
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E – Rozwinięcie dziesiętne liczby 
6

93
  przybliż do jedności. 

F – Średnią arytmetyczną liczb: 11,4;   6,2;   12,4 zapisz znakami rzymskimi. 

G – Oblicz: 5
5
 – ( 10

3
 + 2,1 · 70 ). 

H – Oblicz: ( 16 
3

2
 · 1,2 )

2
 . 

I – Zamień na ułamki zwykłe, oblicz, uporządkuj rosnąco i odczytaj hasło: 
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1
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7
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                   - TY 

J – Różnicę liczb 5 i 2,35 pomnóż przez 10 

K – Najmniejsza liczba pierwsza 

L – Oblicz: LIV : VI – V 

Ł – Oblicz: 2 · 10
3
 + 2 · 2,5 

M – Do północy brakuje 2 godzin i 23 minut. Która jest godzina? 

N – Większa z dwóch liczb, które nie są pierwsze ani złożone 

O – DC : XII –XLV 

P – 2 • 10
3
 + 0 • 10

2
 + 1 • 10

1
 + 1 • 10

0
  

R – ( XCIX + CXLI ) : XV  

 

Hasło: Karol Wojtyła urodził się A. . . . . .  - B. . . . . . - C. . . . . . . .  w D. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   

Dnia E. . . . . - F. . . . . . - G. . . . . . . . został wybrany papieżem, jako pierwszy od ponad H. . . . . . lat nie-Włoch. 

Przybrał imię Jana Pawła II, a jego I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . trwał J. . . . . . . . roku.  

Zmarł w Watykanie K. . . . . . .- L. . . . . . . - Ł. . . . . . . . . . . o godzinie M. . . . . . . . . .  

Dnia N . . . . . . - O . . . . . .  -P . . . . . . . . .  został beatyfikowany przez papieża Benedykta R . . . . . . .  

Dziś obchodzimy setną rocznicę Jego urodzin.  

 

Opracowała – Hanna Wicha  

 

 


